



únor 2023

II Boemo

Vojtěch Dyk v roli hudebního skladatele Josefa Myslivečka

Pátek 3. února, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 100 Kč. 140 minut.

Historický velkofilm je inspirovaný skutečným příběhem jednoho z nejvyhledávanějších hudebních skladatelů druhé poloviny 18. století – Josefa Myslivečka. Zavede diváka do slunné Itálie, kde Mysliveček žil, tvořil, stal se legendou, ale také zemřel v zapomnění. ČR / SR / Itálie 2022. České znění.

Přání k narozeninám

hvězdně obsazená česká komedie

Pátek 10. února, 20.00. Mládeži přístupný. Vstupné 120 Kč. 93 minuty.

Líba – maminka, babička, ale především vládkyně rodiny – má kulaté narozeniny. V tento den ale neslaví narozeniny jenom ona... Malá lež a neplánovaná návštěva spustí lavinu nečekaných událostí, při kterých se celá velká rodina ocitne na cestě, kdy jedna nepředvídatelná situace stíhá druhou. Komedie o tom, jak se rodinná oslava zvrtné v divokou jízdu, při které si nikdo nemůže být jistý vůbec ničím. ČR 2023.

Trojúhelník smutku

švédská satirická komedie

Pátek 17. února, 20.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 100 Kč. 147 minut.

Model Carl a jeho partnerka influencerka Yaya jsou pozváni na luxusní výletní plavbu. Společnost jim zde dělá opravdu vybraná smetánka. Je tu starý mládenec hledající životní lásku, výstřední ruský obchodník (Zlatko Buric) a celému mumraji vládne kapitán (Woody Harrelson), který je věčně pod parou. Když nečekaná událost zamíchá kartami, charaktery cestujících se ukáží v pravém světle. Dvojnásobný vítěz Zlaté palmy z festivalu v Cannes Ruben Östlund natočil britce satirickou komedii o společenských rolích a opojné síle moci, která nenechá na žádném z pasažérů nit suchou. Švédsko 2022. České titulky.

Asterix a Obelix: Říše středu

dobrodružná rodinná komedie

dětský film

Pátek 24. února, 18.00. Mládeži přístupný. Vstupné 100 Kč. 111 minut.

Píše se rok 50 př. n. l. Za devatero horami a devatero řekami... Tedy velmi, velmi daleko od malé galské vesnice, kterou tak dobře známe, leží země zvaná Čína. Zde proradný generál, bažící po moci, právě zajal a uvěznil čínskou císařovnu. A protože věhlas nepremozitelných Galů překvapivě sahá až do Asie, princezna Fu Yi neomylně ví, na koho se obrátit. Se svou věrnou strážkyní Na Ban Čim a synovcem fénického kupce Popkornise prchá ze země. Samozřejmě požádá o pomoc ty nejlepší z nejlepších, udatné válečníky Asterixe a Obelixe. Naši dva nerozluční hrdinové se s princeznou vydávají na dobrodružnou výpravu za záchranou císařovny i celé Číny...

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

www.smsticket.cz a pokladna kina

Pokladna je otevřena v den promítání vždy hodinu před začátkem

www.kinomenin.cz / info: 733 737 867